德宏州商品房预售款专用账户

监 管 协 议 书

编号：                   

甲方：（德宏州住房和城乡建设局）

乙方：（代管银行）

丙方：（预售人）

为加强商品房预售管理，规范商品房预售款使用行为，根据《德宏州商品房预售款监督管理实施办法》（以下简称“《办法》”）的规定，经甲、乙、丙三方协商，就位于德宏州县（市）                            路（街）                    地段，项目名称为                             楼盘            的预售款收存和使用的监管订立如下协议,三方需共同遵守。

本协议的甲方是为该项目的预售房款施行监管审批工作的单位，乙方是该项目商品房预售款监管专用账户的开户银行，丙方为开发该项目商品房的房地产开发企业（预售人）。甲、乙、丙三方必须严格按照《德宏州商品房预售管理办法》的具体要求开设监控专户及签定本协议
一、丙方在乙方银行开设商品房预售款监管专用账户，开户银行名称：                ，账户名称：                ，账号：               。丙方同意由甲方依《办法》的规定，行使对该项目商品房预售款实施监管的权力，对该项目商品房预售款的收存使用进行监管审批。

二、乙方应按银行业务的有关规定，做好金融服务工作，方便丙方和购房人办理商品房预售款存取业务、按揭贷款、结算等手续，积极配合好甲方做好专用账户的监管使用工作。乙方对丙方办理预售款拨付的金额必须以甲方批准的支付额为准。未经甲方批准擅自拨付预售款的，甲方有权暂停办理该项目的商品房买卖合同确认及预售款拨付手续，乙方应根据甲方要求立即整改和书面说明原因，同时承担由此产生相应的经济法律责任。
乙方为预购人提供购房按揭贷款时，必须将预购人所借款项直接划入商品房预售款专用帐户中，不得划入预售人其他普通帐户中，并应在与预购人签订的借款合同中约定，否则不予办理按揭备案登记。
三、丙方应将该项目全部的预售款（含定金等各种名目的款项）及银行提供给预购人的按揭贷款存入在乙方银行开立的预售款监管专用账户内，不得另设非专用账户。
丙方应在商品房买卖合同中约定，要求预购人按预售合同的付款时间，将足额的预购房款款直接存入在乙方银行开立的预售款监管专用账户。

乙方收到预售款时，应向预购人出具缴款凭证；丙方凭乙方出具的缴款凭证，换发售房收据、发票。

四、乙方为丙方办理商品房预售款使用拨付时，应凭甲方出具的《预售款使用核准通知书》办理拨付手续。拨付金额以甲方核准同意数额为准。未经甲方同意，乙方不得拨付。如乙方擅自拨付的，应赔偿由此给甲方造成的所有损失。

五、丙方使用预售款，只能按甲方批准用途使用，不得挪作他用。

六、若工程总造价变更，丙方须及时将变更情况报甲方并提供有效的证明材料。

七、甲方应在收到丙方使用预售款拨付申请之日起3个工作日内做出答复。对不同意使用的应书面说明理由。

八、为方便管理，丙方同意委托乙方在每月10日前将该项目预售款专用帐户的上月对帐单交给甲方。

九、丙方可以按《德宏州商品房预售款监督管理实施办法》的规定，申请备用金，在备用金额度内，丙方应按规定使用预售款，并按月将预售款使用详细情况报送甲方。在备用金额度内，乙方应按规定为丙方拨款。

十、丙方在预售房项目竣工验收合格后，预售人可填写商品房预售款专用帐户注销申请，向甲方申请结清预售房款专户资金，银行办理有关结算手续，注销对该预售房款的专用帐户的监督管理。
十一、其他约定：

十二、甲、乙、丙三方中任何一方违反本协议，按《德宏州商品房预售款监督管理实施办法》的规定承担违约责任。

十三、本协议一式3份，甲、乙、丙方各执1份。

十四、本协议自签订之日起生效。本协议的终止、变更，应经三方协商一致后方为有效。

甲方：（公章）        乙方：（公章）    丙方：（公章）
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